

جزییات مراسم وداع، تشییع و تدفین رهبر شهید انقلاب اعلام شد

دفتر حفظ و نشر آثار رهبر شهید با اشاره به جزئیات مراسم وداع روزوز به پایتکر رهبر شهیدانقلاب در تهران و زمان برگزاری مراسم تشییع در پایتخت، قم ومشهد، برنامه‌ریزی‌های انجام‌شده‌برای تدفین در حرم امام رضا (ع) را اعلام کرد.در اطلاعیه شماره ۳ «ستاد بزرگ کداشت عروج خونین امام‌مجاهد شهیدحضرت آیت‌الله‌العظمی‌خامن‌ای قدس‌الله‌تعالیه‌الکره» آمده‌است:

«بسم‌الله‌الرحمن‌الرحیم
«هن المومنین رجال صدقوا ما عاهدوا الله علیه فمنهم من قضی نحبه ومنهم من ينتظرٌ وما بدلوا تبديلا» در پی عروج خونین مر مرج عالی قدر جهان تشییع رهبر حکیم انقلاب اسلامی و پرچمدار جبهه حق و مقاومت، امام مجاهد شهید حضرت آیت‌الله‌العظمی سیدعلی حسینی خامنه‌ای (قدس‌الله‌تعالیه‌الکره)، جهان اسلام در سوگ فقدان بزرگ‌مردی نشسته است که سراسر عمر پربرکت خویش را در راه اعتلای کلمه حق، دفاع از اسلام، خدمت به مردم و هدایت امت اسلامی سپری نمود. آن قائد شهید، با ایمان راسخ، مجاهدت خالصانه، صبر استوار و بصیرت الهی، همواره پرچم استقلال ایران عزیز و هدایت و عزت امت اسلامی را برافراشته نگاه داشت؛ نام و یاد آن یگانه دوران در تاریخ ایران عزیز، جهان اسلام و در دل آزادگان عالم ماندگار خواهد بود. ستاد بزرگ کداشت عروج خونین امام مجاهد شهید حضرت آیت‌الله‌العظمی خامنه‌ای (علی‌الله‌عاشرفیه) ضمن عرض تسلیت به‌مضر مبارک حضرت‌ولی‌عصر(عجل‌الله‌تعالی‌فرجه‌الشریف)، رهبر معظم انقلاب حضرت آیت‌الله سیدمجتبی حسینی خامنه‌ای (مدظله‌العالی) و همه ملت‌های آزاده و دلبسته به راه حق، مراتب سیاست و قدردانی عمیق خود را از حضور پرشور و وفادارانه مردم معبوث شده ایران اسلامی و همه دلدادگان اسلام و انقلاب اعلام می‌دارد. پیرو اطلاعیه‌های پیشین این ستاد و با عنایت به برنامه‌ریزی‌های انجام‌شده، به اطلاع عموم مردم شریف و عزادار می‌رساند مراسم وداع، تشییع و تدفین پیگیر مطهر آن امام‌مجاهد شهید و اعضای خانواده ایشان، شهیدان بزرگوار دکتر مصباح‌الهدی باقری کنی، سیدهدیشری حسینی خامنه‌ای، زهرا حداد‌عادل و زهرا محمدی کلیایگانی (رضوان‌الله‌علیهم‌اجمعین) به‌شرح زیر بر گزار خواهد شد:

روزهای شنبه ۱۳ و یکشنبه ۱۴ مردماه ۱۴۰۵ مصادف باپنژدهم و بیستم ماه محرم، مراسم وداع با پیگیر مطهر مرحوم امام حسینی (قدس‌سز) تهران.

روز دوشنبه ۱۵ مردماه ۱۴۰۵ مصادف با بیست‌ویکم‌ماه محرم، مراسم تشییع در تهران.

روز سه‌شنبه ۱۶ مردماه ۱۴۰۵ مصادف با بیست‌ودوم‌ماه محرم، مراسم تشییع در شهر مقدس قم.

روز پنجشنبه ۱۸ تیرماه ۱۴۰۵ مصادف با بیست‌ویچهارم ماه محرم و شب شهادت امام سجاد علیه‌السلام، مراسم تشییع در مشهد مقدس و تدفین در حرم ملکوتی امام رضا (علیه‌الصلوة‌والتحیة‌والثناء) از عموم مردم شریف و عزیز، از آزادگان جهان، دلدادگان مکتب اسلام و علاقمندان به ایران دعوت می‌شود یا حضور در این مراسم باشکوه، آن رهبر شهید را بدرقه کنند

در پایان ضمن تشکر از تمهید و برنامه‌ریزی‌های گسترده دستگاه‌های مسوول و گروه‌های مردمی برای برگزاری این رویداد، تاکید می‌شود نقش اصلی در برگزاری این مراسم را مردم شریف و همیشه‌دورحسنته به‌عنوان صاحبان اصلی عزایر عهده خواهند داشت و جلوه باشکوه و بی‌نظیری از یک رویداد مردمی رقم خواهد خورد. ان‌شاءالله. جزئیات این مراسم متعاقبا به‌اطلاع عموم خواهد رسید.»

ادعای پس‌ان‌ان درباره تدابیر ایران برای حفاظت از اورانیوم

شبکه‌سی‌ان‌ان به نقل از منابع آگاه مدعی شد که ایران در پی تهدیدهای دونالد ترامپ، رییس‌جمهور امریکانه انجام عملیاتی برای ضبط و خارج کردن ذخایر اورانیوم استحکامات و تدابیر دفاعی پیرامون تأسیسات اتمی خود را برای حفاظت از آنها در برابر تکرار هر گونه تجاوز گری تقویت کرده‌است.
بجغ منبع آگاه که در جریان آزمایش‌های اطلاعاتی امریکا قرار دارند در گفت‌وگویی مدعی شدند که در هفته‌های اخیر، ایران تلاش‌هایارام مسدود کردن دسترسی به‌ذخایر اورانیوم غنی‌شده با خلوص بالای خود را به‌شدت افزایش داده از جمله تحریر تویل‌های تأسیسات اتمی و کارگذاری تله‌های انفجاری در روزدی‌های آنها.سی‌ان‌ان پیش از این در گزارشی ادعایی از توقف طرح قوق سری امریکا برای اعزام نیروهای زمینی برای دستیابی به اورانیوم غنی‌شده ایران پس از آگاهی از خطرات شدید این عملیات از جمله تلفات سنگین نیروهای امریکایی و فروپاشی اقتصادی جهان خبر داده بود. این شبکه خبری در گزارش خود از آماده‌سازی‌های ایران برای حفاظت از دارایی‌های هسته‌ای خود با استناد به ادعای منابع آگاه نوشته‌است:
دستیابی به حدود نیم تن اورانیوم غنی‌شده با خلوص بالا کتون بسیار دشوار تر، خطرناک‌تر و زمانبر تر از تهیه یک‌ماه پیش‌است. بررسی موضوع غنی‌سازی اورانیوم از نسوی ایران و ذخایر اورانیوم با خلوص بالای آن قرار است به یک فرصت مذاکره‌کنی برای امتیازات اقتصادی و کارگذاری شود. موضوع ذخایر اورانیوم ایران یکی از مسائلی بود که ترامپ بارها با تغییر موضع بر سر آن در روند مذاکرات تهران -واشنگتن میناجیگری پاکستان مانع تراشی کرده بود. او اظهارات مختلفی را درباره سر نوشت این مواد مطرح کرده بود که از جمله آنها اقدام نظامی برای ضبط این مواد بود. اگر چه او بعدا در پیمایی که به گفته رسانه‌ها حقیق‌نیشینی از اقدام نظامی محسوب می‌شد، امکان رفیق کردن یاز بین بردن آن با کمک ایران و آژانس بین‌المللی انرژی اتمی در ایران را به عنوان یکی از گزینه‌ها مطرح کرد.

تعاون

مذاکرات ایران و امریکا در آستانه مر حله‌ای سر نوشت‌ساز

توافق ۱۴ بندی روی میز

بیش از دو ماه از آغاز آتش‌بسی می گذرد که پس از جنگ ۴۰ روزه میان ایران از یک سو و امریکا و اسرائیل از سوی دیگر برقرار شد؛ آتش‌بسی که در هفته‌های نخست بسیاری آن را شکننده و موقت ارزیابی می کردند، اما با وجود تنش‌ها و برخی درگیری‌های محدود، همچنان پلر جامانده و حالا به‌نظر می‌رسد طرفین در حال حرکت به سمت مر حله‌ای تازه از گفت‌وگوها هستند. مر حله‌ای که شاید بتواند مسیر تحولات ماه‌های آینده منطقه را مشخص کند و تکلیف یکی از مهم‌ترین پرونده‌های سیاسی و امنیتی سال‌های اخیر را روشن تر سازد. در هفته‌های گذشته، چنددور مذاکره مستقیم و غیرمستقیم میان تهران و واشنگتن با میانجیگری پاکستان و برخی بازیگران منطقه‌ای برگزار شده‌است. هر چند جزئیات این گفت‌وگوها به‌صورت رسمی منتشر نشده، اما مجموعه اظهار نظر ها و تحرکات دیپلماتیک نشان می‌دهد که دو طرف نسبت به هفته‌های ابتدایی پس از جنگ، به‌درک مشترک‌تری از چارچوب‌های کلی یک توافق احتمالی نزدیک شده‌اند. گمانه‌زنی‌های موجود حاکی از آن است که توافق مورد بحث، دست کم در مرحله نخست، بیش از آنکه یک توافق جامع و نهایی باشد، چارچوبی برای تثبیت آتش‌بس، توقف قطعی درگیری‌های نظامی و ایجاد بستری برای ادامه مذاکرات در حوزه‌های مختلف خواهد بود. بر اساس برخی گزارش‌ها، موضوعاتی مانند ترتیب امنیتی منطقه، سازوکارهای جلوگیری از بازگشت تنش و همچنین فراهم شدن زمینه‌برای مذاکرات گسترده‌تر

داشته‌اند و عملکرد آنها در این زمینه قابل توجه بوده‌است. بدون تردید از تجربیات به‌دست آمده برای نهادهایستازای و ارتقای این روند استفاده خواهیم کرد. سخنگوی وزارت امور خارجه درباره ضمانت‌اجرای تعهدات احتمالی طرف مقابل نیز اظهار کرده، ما بدیه خوبی می‌دانیم که طرف مقابل سابقه مناسبی در اجرای تعهدات خود ندارد، از این رو سازوکار لازم برای مواجهه با بدعهدی احتمالی پیش‌بینی شده‌است. تعهدات به‌گونه‌ای تنظیم خواهد شد که در هر مرحله، اگر طرف مقابل از اجرای تعهدات خود سر باززند، جمهوری اسلامی ایران نیز بتواند اقدامات متقابل انجام دهد. وی ادامه داد: در روابط بین‌الملل مهم‌ترین ضمانت، قدرت کشورهاست. ملت ایران در دفاع از منافع، عزت و استقلال خود مصمم است و در ماه‌های گذشته نیز درس فراموش‌نشدنی به دشمنان داد. تجربه این دوران سرمایه‌ای ارزشمند برای تأمین منافع ملی در عرصه دیپلماسی خواهد بود.
بقایای دربار دیدگاه‌های مختلف نسبت به مذاکرات نیز گفت‌ما جمع‌ا علی‌پویاداریم و طبیعی است که در خصوص مسائل سیاسی خارجی دیدگاه‌های متفاوتی وجود داشته باشد. مادامی که این اختلاف دیدگاه‌ها به تفرقه و شکاف در جامعه منجر نشود، می‌تواند به تصمیم‌گیری بهتر کمک کند. همه دیدگاه‌ها باید شنیده شود تا تصمیم‌گیران با شرافت بیشتری نسبت به مسائل عمل کنند. در همین زمینه، عباس عراقچی، وزیر امور خارجه در تازه‌ترین توضیحات خود درباره روند مذاکرات، بر رعایت خطوط قرمز جمهوری اسلامی ایران تاکید کرده گفت:است که هیچ توافقی خارج از چارچوب منافع ملی و ملاحظات کلان کشور شکل نخواهد گرفت. او همچنین با اشاره به سازوکار تصمیم‌گیری در تهران تاکید کرده که مذاکرات فرایکروند دیپلماتیک محدود نیست، بلکه تصمیم‌گیری درباره آن با هماهنگی کامل نهادهای مسوول کشور انجام می‌شود. عراقچی همچنین از نقش محمداقرب قالیباف در روند مذاکرات سخن گفته و او را نماینده نظام در این گفت‌وگوها توصیف کرده‌است. این موضوع از نگاه بسیاری از ناظران، نشانه‌ای از تلاش تهران برای ایجاد حداکثر هماهنگی میان نهادهای مختلف تصمیم‌گیر و جلوگیری از شکل‌گیری هر گونه اختلاف در روند مذاکرات محسوب می‌شود. وزیر امور خارجه تصریح کرده که در تصمیم‌نهایی درباره روند احتمالی، با مشارکت و نظر تمامی نهادهای مسوول کشور اتخاذ خواهد شد. عراقچی در توضیح بخش‌های مهمی از این یادداشت تفاهم و تعهدات طرف مقابل گفت: تعهد داده خواهد شد که در این مرحله مورد بحث قرار گرفته‌است. درباره زمان دقیق امضای تفاهم نیز نمی‌توان با قطعیت سخن گفت. این اتفاق فراد رخ خواهد داد، اما احتمال وقوع آن در روزهای آینده وجود دارد. با این حال، با توجه به رفتار متزلزل طرف مقابل، در هر گونه اظهار نظر درباره آینده مذاکرات باید محتاط بود. وی با اشاره به فعالیت‌های نمایندگی‌های جمهوری اسلامی ایران در خارج از کشور گفت: سفارتخانه‌های ایران در ماه‌های گذشته حضوری فعال در عرصه مقابله با جنگ رسانه‌ای و روانی علیه کشور

پورمحمدی خبر داد

توافق دولت و مجلس بر سر ۹ اولویت اقتصادی

رییس‌سازمان برنامه و بودجه کشور از توافق دولت و مجلس بر سر ۹ محور و اولویت مهم اقتصادی کشور خبر داد و گفت: تیم اقتصادی دولت و روسای سه کمیسیون کلیدی مجلس به‌صورت منظم در حال تدوین برنامه‌های اقتصادی دولت و یک مسیر حرکت می‌کنند.

از معیشت مردم هستند. سید حمید پورمحمدی در گفت‌وگو باخبرنگار اقتصادی ایرنا، با تاکید بر هماهنگی کامل میان نهادهای اقتصادی دولت در موضوع تأمین منابع حمایتی از جمله کالایرگ الکترونیکی اظهار داشت: سازمان برنامه و بودجه، وزارت امور اقتصادی و دارایی و بانک مرکزی در قالب یک تیم واحد فعالیت می‌کنند و اگر چه ممکن است روش‌ها و ابزارهای اجرایی آنها متفاوت باشد، اما همه در برابر مردم مسوول هستند و بهبود معیشت خانوارها مهم‌ترین اولویت دولت محسوب می‌شود. وی افزود: آنچه اهمیت دارد، یافتن

ایران

سامانه جامع صورت‌های مالی با حضور وزیر اقتصاد رونمایی شد

وزیر امور اقتصادی و دارایی از سامانه جامع صورت‌های مالی با عنوان «صورا» رونمایی کرد و گفت: راه‌اندازی سامانه «صورا» نمادی از حفظ نگاه بلندمدت در شرایط جنگی است. سیدعلی مدنی‌زاده در مراسم رونمایی از سامانه جامع صورت‌های مالی «صورا»، این سامانه را اقدامی روبه‌جلو در مسیر شفافیت و ساماندهی اطلاعات مالی کشور عنوان کرد. وی با قدردانی از نمایندگان مجلس برای فراهم کردن بستر قانونی راه‌اندازی این سامانه و همچنین تلاش‌های پیشین در وزارت اقتصاد اظهار داشت: این اقدام، کاری با سابقه و بر زمین مانده است که پس از سال‌ها تلاش به سرانجام رسیده‌است. مدنی‌زاده همچنین از مجموعه وزارت اقتصاد و شبکه بانکی کشور که اجرای این طرح را پس از مدتی وقفه به سرانجام رساندند، تقدیر کرد. وزیر اقتصاد با اشاره به تأثیر شرایط جنگی بر روند فعالیت‌های دولت‌افزود، جنگ‌ها معمولاً باعث می‌شوند بسیاری از فعالیت‌ها، به‌ویژه در بخش دولتی، به سمت اقدامات روزمره و دفع مسائل فوری سوق پیدا کند و از مسیر برنامه‌های بلندمدت فاصله بگیرد. وی ادامه داد: در وزارت اقتصاد تلاش کردیم در سه‌جنگ اخیر، ضمن مدیریت امور جاری، نگاه و جهت‌گیری بلندمدت خود را حفظ کنیم و راه‌اندازی از همین رویکرد است. مدنی‌زاده با اشاره به نقش مردم، میدان و دولت در عبور از شرایط جنگی تصریح کرد: در طول جنگ ۴۰ روزه، دوره آتش‌بس و شرایط محاصره، مثلث مردم، میدان و دولت شکل گرفت و همین هم‌افزایی موجب شد اقدامات موفری در میدان انجام شود. وی افزود: صبر و مقاومت مردم دو بعد مهم داشت: نخست حضور در صحنه و خالی نکردن میدان‌های اقتصادی و اجتماعی شهرها و دو بعد، درک عمیق از نقش

دولت در مدیریت شرایط دشوار. وزیر اقتصاد عنوان کرد: با وجود گرانی‌ها و فشارهای اقتصادی، اقدامات مورد نیاز مردم تأمین‌شدن چرخ اقتصاد کشور به حرکت خود ادامه داد. مدنی‌زاده خاطرنشان کرد: هر چند خبری تلاش می‌کنند در سطح الفاکت کنند که اقتصاد را تباهی یا جنگ ندارد، اما واقعیت این است که جنگ آثار اقتصادی خود را به‌همراه دارد. در این حال تلاش‌های شتاب‌روزی دولت و مجموعه وزارت اقتصاد برای تسهیل شرایط ادامه دارد. وی در ادامه با اشاره به خسارات وارده شده به برخی صنایع بزرگ کشور گفت: در جریان جنگ، صنایعی مانند فولاد، گاز و پتروشیمی نیز آسیب دیدند، اما با هماه‌ری مردم و تلاش دستگاه‌های اجرایی اقتصاد کشور همچنان در حال حرکت است. در راستای اجرای ماده ۱۱ آیین‌نامه پیشگیری از انباشت مطالبات غیرجاری بانکی و باهدف ارتقای شفافیت مالی، تسهیل فرآیندهای اعتبارسنجی و استقرار حسداری دلداده‌محور در نظام اقتصادی کشور، وزارت امور اقتصادی و دارایی، رونمایی از «سامانه جامع صورت‌های مالی» را به عنوان یکی از مهم‌ترین پروژه‌های خود در دستور کار خود قرار داد.

این سامانه یکی از مهم‌ترین پروژه‌های تحول دیجیتال وزارت امور اقتصادی و دارایی به‌شمار می‌رود که با هدف ایجاد مرجع واحد، معتبر و برخط برای ثبت‌نگهداری، تبادل و استعمال صورت‌های مالی و گزارش‌های حسابداری اشخاص حقیقی و حقوقی مشمول طراح‌ی و پیاده‌سازی شده‌است.

سکوهای برخط طلا و نقره موظف به رعایت قانون مبارزه با پولشویی هستند

مرکز اطلاعات مالی اعلام کرد: فروشنندگان طلا، نقره، مسکوکات و سایر فلزات و سنگ‌های گرانبهائطبق قانون مبارزه با پولشویی، در زمره اشخاص مشمول قرار دارند و در قالب «حرف و مشاغل غیرمالی» تعریف می‌شوند. مشاغلی که به‌طور عمد یا به‌تقد یا به‌سوءنقد -از جمله طلا و فلزات گرانبه‌ای به‌عنوان ابزار پرداخت -سرو کار دارند؛ نظیر ریسک پولشویی و تأمین مالی تروریسم -مبارزه با پولشویی، در زمره اشخاص مشمول قرار دارند. «حرف و مشاغل غیرمالی» تعریف می‌شوند. به‌عنوان دلیل مجموعه‌ای از تکالیف قانونی و الزامات نظارتی برای این گروه در «ابین‌نامه‌اجرائی مقابله و پیشگیری از جرم پولشویی و تأمین مالی تروریسم» پیش‌بینی شده‌است. بر اساس این مقررات، خرید و فروش برخط طلا، نقره و موسکوکات همچنین سکوهای معاملاتی آنها مشمول همان احکام و الزامات حاکم بر طلا فروشی‌های فیزیکی هستند. در این بین، نامه استثنایی برای آنها لحاظ نشده‌است. بنابراین تمام سکوهای برخط فروش طلا و نقره و مسکوکات موظفند تمام الزامات مربوط به روابط مبارزه با پولشویی و مقابله با تأمین مالی تروریسم را به‌ویژه در معاملات نقدی یا مبتنی بر تهاتر رعایت کنند. از جمله این الزامات می‌توان به شناسایی مشتری و اسناد و مدارک معتبر، ثبت و نگهداری سوابق معاملات و اطلاعات تراکنش‌ها و سال گزارش معاملات و عملیات مشکوک به مرکز اطلاعات مالی اشاره کرد. با توجه به ریسک‌های قابل توجه پولشویی در معاملات طلا و وزارت صمت مطابق قانون مبارزه با پولشویی وظیفه دارد در فعالیت فروشنندگان و سکوهای معاملاتی طلا «ظارت دقیق و فعال» داشته باشد و ریسک‌های مرتبط با پولشویی و تأمین مالی تروریسم در این بخش را به‌طور ویژه کنترل کند. اشخاصی که بدون رعایت مقررات مبارزه با پولشویی و تأمین مالی تروریسم اقدام به خرید و فروش طلا کنند، حسب مورد، مرتکب تخلف با جرم شده‌اند و مراجع ذی‌ربط موظف به برخورد قاطع با آنان هستند؛ زیرا این رفتارن، علاوه بر ایجاد اختلال در بازار، زمینه‌ساز استفاده برای پولشویی و سایر جرایم مالی را فراهم می‌کند. همچنین هیات‌وزیران در بیان‌ها سهل‌گذاشته، به استناد ماده ۱۸ قانون مبارزه با قاچاق کالا و ارز، «دستورالعمل اجرایی خرید و فروش برخط طلا و نقره» را تصویب و ابلاغ کرد. مطابق این تصویب‌نامه تمام فعالان مجاز در حوزه معاملات برخط طلا و نقره موظفند زیر نظر «سامانه جامع تجارت» فعالیت کنند تا از گردش غیرقانونی معاملات صوری و پولشویی جلوگیری شود.

تصرف‌شده در لبنان عقب‌نشینی نمی‌کنند، گفت: خاتم‌ه جنگ به معنی عقب‌نشینی از مناطق اشغالی لبنان هم هست و باید حتماً انجام شود. ما به صراحت این را به طرف‌های مقابل گفته‌ایم. درباره ضمانت اجرایی، باید گفت که من معقدم که ایران در این نبرد ۱۲ روزه و ۴۰ روزه و آتش‌بس و محاصره دریایی به‌گونه‌ای قدرت خود را نشان داده که هیچ‌وقت، هیچ‌کسی سر به سر ایران نگذارد. وی افزود: ما برای تضمین امنیت خود نه به‌شورای امنیت و نه به ائتلاف‌ها اتکا داریم و فقط به خداوند، مردم و نیروهای مسلح اتکا داریم. برای سال‌ها یک بار زادنگی کامل ایجاد کرده‌ایم که کسی فکر تعرض را به ایران را نخواهد کرد. عراقچی با بیان اینکه تنگه هرمز یکی از آب‌راه‌های مهم بازار زندگی است و عمل در سطح منطقه ناهمگنی ندارد و گمانه‌زنی‌های رسانه‌ای را تأیید نمی‌کنیم. توصیه می‌شود از آزمون روانی در کشور حاکم باشد تا بهترین توافق را امضا کنیم، وی خاطر نشان کرد: هیچ موقفانه‌ای نیست که طرف یک ۱۰۰ برده باشد و طرف دیگر صفر. اگر شماره مذاکرات را انتخاب می‌کنید به یک شاهد تبدیل و فشار روانی -سیاسی از سوی طرف‌های مقابل بودیم و مابا فاصله بان مقابله و تاکید کردیم تهدید نه تنها کار ساز نیست، بلکه توافق احتمالی را به عقب می‌اندازد. ملتا ازیں هیچ‌گاه تسلیم فشار و زور نخواهد شد و به زبان تهدید پاسخ نمی‌دهد، اما اگر به زبان احترام صحبت‌شود، پاسخ‌مقابل داده‌می‌شود. عراقچی در پاسخ به‌سوالی در مورد توییت‌های تهدیدآمیز ترامپ علیه‌ایران گفت: به این توییت‌ها و اظهار نظر‌ها خیلی نباید توجه کرد، اگر قرار بود که به‌ب‌زور و تهدید تن بدیم، زور ذات اینها تن داده بودیم، پیام‌روشنی به طرف مقابل داده شد که تهدید اثر معکوس دارد و اگر می‌خواهید به سمت توافق برویم باید با دیالیت متفاوتی، اتخاذ کنند و اگر می‌خواهند، جنگ کنند ما آماده‌یم. وی ادامه داد: هیچ شبی نبوده که آنها تعرضی به نیروهای مسلح ما و مناطق کشور ما کرده باشند و ما با ابلا فاصله جواب نداده‌باشیم، گفت ما با فاصله به هر تهدیدی جواب دادیم، آنها اراده ما را تست کردند و جواب آن را مشاهده کردند و دیدند که ایران در برابر فشار و تهدید کوتاه نمی‌آید. عراقچی با تاکید بر اینکه آنها متوجه شدند که باید با زبان احترام صحبت کنند، گفت ما از منافع خود نمی‌گذاریم و از راستای تحقق آن تلاش می‌کنیم. عراقچی همچنین به بحث میدان و مذاکره اشاره کرد و گفت: مذاکره بخشی از میدان است، برخی به اشتباه تصور می‌کنند که میدان و دیپلماسی دو مسیر متفاوت را می‌روند؛ در حالی که آنها در یک جهت حرکت می‌کنند در جاهایی میدان جلو می‌رود و دیپلماسی پشت سر آن حرکت می‌کند و جاهایی بر عکس، در واقع میدان و دیپلماسی دوبال هستند که باعث پرواز و حرکت می‌شود و این چیزی است که ما در عمل تجربه کرده‌ایم، اینکه دیپلماسی در خدمت میدان بوده و میدان نیز از دیپلماسی حمایت می‌کند که در آن امنیت، منافع و حقوق ایران به رسمیت شناخته شود و زمینه‌ای برای کاهش تنش‌ها و حرکت به سمت ثبات پایدار فراهم کند.

برای عبور از شرایط موجود تدوین شود. پورمحمدی تصریح کرد: در جریان این مذاکرات، دولت و مجلس بر سر ۹ موضوع و اولویت مهم کشور به توافق رسیده‌اند و هم‌کنون جزئیات و برنامه‌های اجرایی این محورها ممکن است در قالب اصلاح بودجه سال جاری، بخشی در چارچوب بازنگری برخی احکام برنامه هفتم توسعه و بخش دیگری از طریق مصوبات هیات وزیران، مجلس شورای اسلامی یا شورای عالی هماهنگی اقتصاد سران قوادنیل شود. وی تاکید کرد که در جلسات مشترک دولت و مجلس هنوز وارد مصادیق و ارقام مشخص نشده‌اند و تمرکز اصلی بر تعیین اولویت‌ها و چارچوب سیاستی است. از این رو، موضوعاتی مانند افزایش حقوق کارکنان دولت یا مینازن دقیق حمایت‌های معیشتی هنوز در مر حله تصمیم‌گیری قرار ندارد.

به کلی از صحنه خارج خواهند شد. عراقچی تصریح کرد: بحث رفع تنگه هرمز، رفع محاصره دریایی، در بعدی مذاکرات، رفع تحریم‌ها، موضوع بازسازی ایران در قالب یک طرح توسعه اقتصادی و مسائل دیگری که رخ خواهد داد و پول‌های مسدود شده ایران در یادداشت تفاهم ذکر شده‌است. عراقچی تاکید کرد: این توافق دشمنانی دارد در راس آنها زرم صهیونیستی است و سه دنبال جزئیات شدن، یک فضای رسانه‌ای ملتهبی را ایجاد می‌کند که امضای توافق را با مشکلاتی روبه‌رو می‌کند. وی افزود: در روزهای اخیر متونی را رسانه‌ها در مورد متن تفاهمنامه منتشر کردند، اما هیچ کدام از این متون اعتباری ندارد و گمانه‌زنی‌های رسانه‌ای را تأیید نمی‌کنیم. توصیه می‌شود از آزمون روانی در کشور حاکم باشد تا بهترین توافق را امضا کنیم، وی خاطر نشان کرد: هیچ موقفانه‌ای نیست که طرف یک ۱۰۰ برده باشد و طرف دیگر صفر. اگر شماره مذاکرات را انتخاب می‌کنید به یک شاهد تبدیل و فشار روانی -سیاسی از سوی طرف‌های مقابل بودیم و مابا فاصله بان مقابله و تاکید کردیم تهدید نه تنها کار ساز نیست، بلکه توافق احتمالی را به عقب می‌اندازد. ملتا ازیں هیچ‌گاه تسلیم فشار و زور نخواهد شد و به زبان تهدید پاسخ نمی‌دهد، اما اگر به زبان احترام صحبت‌شود، پاسخ‌مقابل داده‌می‌شود. عراقچی در پاسخ به‌سوالی در مورد توییت‌های تهدیدآمیز ترامپ علیه‌ایران گفت: به این توییت‌ها و اظهار نظر‌ها خیلی نباید توجه کرد، اگر قرار بود که به‌ب‌زور و تهدید تن بدیم، زور ذات اینها تن داده بودیم، پیام‌روشنی به طرف مقابل داده شد که تهدید اثر معکوس دارد و اگر می‌خواهید به سمت توافق برویم باید با دیالیت متفاوتی، اتخاذ کنند و اگر می‌خواهند، جنگ کنند ما آماده‌یم. وی ادامه داد: هیچ شبی نبوده که آنها تعرضی به نیروهای مسلح ما و مناطق کشور ما کرده باشند و ما با ابلا فاصله جواب نداده‌باشیم، گفت ما با فاصله به هر تهدیدی جواب دادیم، آنها اراده ما را تست کردند و جواب آن را مشاهده کردند و دیدند که ایران در برابر فشار و تهدید کوتاه نمی‌آید. عراقچی با تاکید بر اینکه آنها متوجه شدند که باید با زبان احترام صحبت کنند، گفت ما از منافع خود نمی‌گذاریم و از راستای تحقق آن تلاش می‌کنیم. عراقچی همچنین به بحث میدان و مذاکره اشاره کرد و گفت: مذاکره بخشی از میدان است، برخی به اشتباه تصور می‌کنند که میدان و دیپلماسی دو مسیر متفاوت را می‌روند؛ در حالی که آنها در یک جهت حرکت می‌کنند در جاهایی میدان جلو می‌رود و دیپلماسی پشت سر آن حرکت می‌کند و جاهایی بر عکس، در واقع میدان و دیپلماسی دوبال هستند که باعث پرواز و حرکت می‌شود و این چیزی است که ما در عمل تجربه کرده‌ایم، اینکه دیپلماسی در خدمت میدان بوده و میدان نیز از دیپلماسی حمایت می‌کند که در آن امنیت، منافع و حقوق ایران به رسمیت شناخته شود و زمینه‌ای برای کاهش تنش‌ها و حرکت به سمت ثبات پایدار فراهم کند.